

ACT“美国高考”成绩揭晓

郑州一中的李恺靓勇摘中国大陆考区第一名桂冠,取得29分

昨日,记者从郑州基石教育——美国ACT考试授权中心获悉,2008年12月份ACT成绩已揭晓。凭借在数理方面的绝对优势,基石教育学生平均成绩达到23.5分,远远高于美国本土学生2008年度21.2分的平均分。来自郑州一中的男生李恺靓勇摘中国大陆考区第一名桂冠,取得29分,凭此成绩完全可以被美国综合排名前20名的大学录取,其中包括斯坦福、伯克利大学这样的名校。



ACT与SAT均称为“美国高考”

ACT (American College Test) 美国大学入学考试,总分为36分。与SAT考试均被称为“美国高考”,在美国本土,两个考试基本上是平分天下,被美国3600所大学同时接受为本科入学录取和发放奖学金的主要依据,美国前50位的顶尖大学,90%以上要求学生提供ACT或SAT成绩,仅有雅思、托福成绩录取的几率很小。和SAT不同,ACT更像一种学科考试,强调考生对课程知识的掌握,中国考生选择ACT考试更容易在短期内获得满意的成绩。一般来讲,ACT成绩22-26分,可被美国前100位大学录取;27-31分可被前50位大学录取,31分以上可以被美国排名前10位顶级名校录取。

中国考生,数理占优势阅读显不足

“能考出如此高的平均分,得益于中国学生在数理方面的绝对优势。”基石教育ACT教学部主任

王飞雪介绍:“本次考试中,有两名学生在数学部分拿到了满分36分,全部学生数学平均分更是达到32.1分,而美国高中生的数学部分平均分只有22分。”据悉,ACT考试中数学、科学部分所考核的内容,难度只相当于中国高一考试的水平,有些甚至是初中知识,所以得高分并非难事。

在阅读方面,中国学生则明显不如美国高中生。郑州考生的阅读平均分为18分,最高24分,而美国学生的阅读平均分为21分。记者采访了阅读最高分——来自省实验中学的男生董博文,“上个月雅思考试成绩是7.0,阅读接近满分8.5,但ACT阅读与雅思阅读是完全不一样的,主要是ACT阅读时间太紧,阅读速度跟不上,读不完文章就得做题,而且很多单词也不认识。”

好成绩,得益于考前充分的准备

王飞雪介绍:在考前学校组织了有针对性的

考前辅导培训,所有教材由ACT考试委员会从美国邮寄过来。聘请高质量的美国外教授课是关键,他们不仅在美国参加过ACT考试,而且都是有教师资格证书从事教育多年的资深外教,这些都是学生能取得优异成绩的重要因素。

据悉,2009年春季基石教育将开办面向高三奥林匹克竞赛、小语种保送生的ACT天才班,为这些中国最优秀的学生在保送国内顶尖大学同时,提供冲击世界顶尖大学奖学金录取的双向选择。同时将面向初中、高中在校生开展业余ACT考试系统培训,让学生从高一开始经过系统的培训,考出好成绩,为留学创造最佳条件。

有关ACT考试和报名的信息,请您致电美国ACT考试(美国大学入学考试)郑州基石教育ACT授权中心0371-66666885或登录www.jishiedu.cn。

晚报记者 李正兵

王跃民右脑开发公开课 邀您现场体验

1月11日9时,记忆超人王跃民将在新东中学举办右脑开发公开课,现场让您的学生做到:40个词听一遍正背倒背;2分钟背会50位数字;快速背课文等。

记忆超人、郑州市08年十佳老师王跃民自创右脑开发学习法:8-17岁学生经过7天训练,95%的学生阅读速度突破每分钟一万字;记忆力提高2至10倍,90%的学生3分钟背会300字文章;做事利索,写作业速度至少快一倍;学习成绩全面提升。

电话:62059137

13838159060

陈中数理化周日举办高一新课改说明会

全面解读高一第二学期学习方法,帮助学生提高成绩,欢迎家长带孩子前来试听

又逢年底,高一同学又要迎来高中的首次期末考试,半年的高一学习生活怎么样呢?“感觉比初中累多了。”“老师讲的很快,新知识点也很多,不太好消化。”很多学生家长告诉记者,新学期半年时间,部分高一新生对新课程、新环境等的不适应已暴露无遗。

为帮助高一学生尽快适应新课改,陈中数理化将在1月11日(本周日)举办“高一新学期新课改重点难点家长说明会”,说明会上,陈中数理化辅导中心老师们就高一学生如何尽快适应下半年新课改,在各科学习上如何优化学习方法和学习技巧等作精彩解读,诚邀学生及学生家长前来试听。

晚报记者 吴幸歌/文 郭新永/图



力不从心,亟须学习方法指导

王永(化名)是郑州某高一的一名学生,谈起入学半年的感受,王永先用一个字做了简单概括:累。王永说进入高中后,学习的科目一下子增加了很多,老师讲得很快,每节课上需要理解和消化的知识点也非常多,学习起来感觉很吃力。和王永有同样感受的还有他的同学程丽、方灵等,从初中到高中的转变,让他们一下很难适应,甚至有点力不从心。

陈中数理化辅导中心任战洪副校长介绍,从初中到高中,学生难免会有很多不适应,特别是今年实行新课改后,这种情况更加明显。不适应的原因不外乎以下四方面,首先是新高一

学习科目增加,知识面拓宽,难度也大大提高,一些初中阶段成绩平平者升入高中后会一时难以适应;其次我省今年首次全面实行新课改,课程设置、教学目标和方法都有较大变化,而新课改高考“指挥棒”尚未明确,“教”与“学”两方面都面临新的不解;再有就是一些原本成绩不错的高一新生,因为对新的环境和学习方法不适应而导致“掉队”。此外,有些孩子因“勉强”考入重点高中所带来的心理焦虑和思想压力,有时候也表现得很明显。

“从表面上看,出现不适的原因各异,但更多的是学习方法的问题,更多的孩子亟须学习方法的指导。”任战洪说。

学法指导,方法最重要

据介绍,每年因“初升高”衔接脱节带来的学习困难,“掉队”的学生都有很多。他们有的成绩很优秀,进入高中后,由于没有找到正确的学习方法,成绩一落再落;有的本来成绩就平平,进入高中后升学压力、家庭压力以及学校压力,使他们最终自暴自弃,放弃学业。

在陈中数理化每年也会遇到不少这样的学生,但值得欣慰的是多数孩子在经过一段时间的辅导后,都能得到一定程度的调整与提升。陈中数理化辅导中心今年暑期开设的新高一衔接班也出现爆棚的现象。

特别提醒

诚邀家长前来试听

高一不能适应新课改学习生活,除了学校、孩子本人因素之外,学生家长也承担着不可推卸的责任。作为家长,你能为孩子做些什么?如何帮助孩子尽快适应新环境,新生活?都能在这场大型高一新学期新课标重点、难点家长说明会上找到答案。因此,作为负责任的学生家长,您千万不要错过这场讲座。

为了讲好新课标的课,陈中数理化每年多次组织老师去新课改比较先进的地方学习。刚带队从北京回来的任老师说:“此次我们辅导中心的几位骨干教师到北京比较有名的中学去学习,在那里学到了很多先进的教学理念和新课标教学方法,回来结合河南的情况总结出来适合河南学生的教学方法来应对新课改。”

说明会时间

初一数学	1月11日 9:00-10:00
初二物理	1月11日 9:00-10:00
初二数学	1月11日 10:00-11:00
高一理化	10:00-11:00
高一数学	11:00-12:00

抢座电话:63619977、63697866
13949007909

讲课地点:郑州市文化路与农业路交叉口金商厦5楼陈中数理化辅导中心